
参考資料１

■ 変更を検討している目標数値・事業の目標値一覧

年度 基準値 R2 R3 R4 R5 R6
ABC
評価

目標値 870 635
635

→735
635

→735
635

→735
635

→735

実績値 679 837

達成（評価）
（C) B A

年度 基準値
（H30年度末）

R2 R3 R4 R5 R6
最終目標値

（累計）

目標値 68 25
30

→40
35

→40
45 50

185
→200

実績値 34.5 25.4

達成
（評価） C A

年度 基準値 R2 R3 R4 R5 R6
ABC
評価

目標値 - 30
30

→44.1
30
→0

30
→0

30
→

意向調査
の実施

実績値 - 121.5

達成（評価）
（C) - A

年度 基準値 R2 R3 R4 R5 R6
ABC
評価

目標値 170 25
25

→40
25

→40
25

→40
25

→40

実績値 22.7 30.9

達成（評価）
（C) C A
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新規　・　拡大　・　継続 修正理由

連携団体である香美森林
組合が取り組める業務量
が増加したことからR3年
度以降の目標値を改め
る。
また、進捗状況に合わ
せ、R４年度以降の再度、
意向調査を行っていく。

１．森林管理制度森林
　　境界明確化
　　委託事業　【ha】

（間伐事業に向けて境界を確定し
ていく事業）
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修正理由

１．意向調査の実施
 【意向調査のha】

（森林境界明確化及び間伐事業へ
と繋げるために、森林所有者に対
して森林管理に対する意向を調査
する事業）

R2年度の意向調査方法
を当初計画していたもの
と改めたことから、R3年度
以降の数値目標も改め
る。
また、進捗状況に合わ
せ、R４年度以降の再度、
意向調査を行っていく。

新規　・　拡大　・　継続

数値目標１

　　間伐面積（ha）

修正理由

間伐面積の増加が見込
まれることから、R3、R4年
度の数値目標を上方修
正。

※資料１　7ページ

※資料１　8ページ

新規　・　拡大　・　継続 修正理由

９．有害鳥獣被害
　　対策実施事業
【駆除数（頭羽）】

R3年度の香南市有害鳥
獣被害対策協議会の総
会で、R3年度以降の駆
除数が735に変更され
た。
このことから数値目標を
上方修正。
　（R3年度より）

（農業分野）

（林業分野）
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年度 基準値 R2 R3 R4 R5 R6
ABC
評価

目標値 68 25
25

→35
30

→35
40 45

実績値 34.5 25.4

達成（評価）
（C) C A

年度 基準値 R2 R3 R4 R5 R6
ABC
評価

目標値 - 11
11

→13
11

→13
11

→13
11

→13

実績値 - 10

達成（評価）
（C) - B

年度 基準値
（H30年度末）

R2 R3 R4 R5 R6
最終目標値

（累計）

目標値 - 813
814

→再設定
を予定

815
→再設定
を予定

816
→再設定
を予定

817
→再設定
を予定

817
（延べ）
→再設定
を予定

実績値 813 779

達成
（評価） C C

１．緊急間伐総合支援
　  事業
　　（保育・搬出間伐）　【ha】

※林業部会の数値目標は「個人所有
地の間伐面積」であることから、香南
市有林の間伐面積の反映は行わな
い。

R２年度より森林環境譲
与税を活用すた事業を行
うことで当初設定した目
標値以上の取り組みが可
能となったことから、R3年
度以降の目標値を改め
る。
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新規　・　拡大　・　継続 修正理由

1．木育事業
　　 【実施回数（回）】

①木育イベントの開催
②保・幼・小・中学校での森林体験
学習の実施
③市主催以外の木育・林業関連の
イベントの周知

対象の22施設以外の施
設（森田村塾や民間施設
等）からも木育事業に取り
組みたいとの要望がある
ことから、対象外の施設
の取り組みを1つの事業と
カウントする。
また、R2年度の途中より
取り組んでいる「香南市
の森からの贈り物事業」も
１つの事業としカウントし、
R3年度からの目標値は、
11回から13回へ変更す
る。

※資料１　13ページ

数値目標１ 修正理由

商業者数
（事業所）

H30年度に香南市商工
会が高知県に報告された
事業者数を基準値とし、
そこから目標値の設定を
行ったが、新型コロナウイ
ルス感染症に関する各事
業の周知を行ったの際に
連絡の取れない等の事
業者が見受けられたこと
から、R2年度に商工会に
よる事業者の確認調査が
行われた。
この結果、すでに廃業と
なっている事業者が多
かったことがわかり、大幅
な減少となった。
R3年度は、これらのことを
鑑み、再度目標値の設定
について部会内で協議を
行うこととしている。

（商業分野）
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新規　・　拡大　・　継続 修正理由

（林業分野）
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年度 基準値
（H30年度末）

R2 R3 R4 R5 R6
最終目標値

（累計）

目標値 -
500

（580）
720

（780）
840

（850）
960

（920）
1,130

（1,040）
4,150

(4,170)

実績値 813 106

達成
（評価） C C

年度 基準値 R2 R3 R4 R5 R6
ABC
評価

目標値 2,100 2,500 2,600 2,700
→策定中

2,800
→策定中

2,900
→策定中

実績値 2,156 2,361

達成（評価）
（C) A B

年度 基準値 R2 R3 R4 R5 R6
ABC
評価

目標値 30 20
20

→22
20

→22
20

→22
20

→22

実績値 14 22

達成（評
価）（C) C A

年度 基準値 R2 R3 R4 R5 R6
ABC
評価

目標値 3 3
3

→5
3

→5
3

→5
3

→5

実績値 2 8

達成（評
価）（C) B A

年度 基準値 R2 R3 R4 R5 R6
ABC
評価

目標値 2 2
2

→3
2

→3
2

→3
2

→3

実績値 0 3

達成（評
価）（C) C A
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修正理由

R2年度実績値から鑑み、
R3年度の数値目標を３件
から５件へ上方修正（R3
年度より）

３-１．空き家改修事業
　　　（空き家改修）
（香南市空き家改修事業費等
　　　　　　　　　　　　　　　　　補助
金）
　【改修件数（件）】

新規　・　拡大　・　継続

新規　・　拡大　・　継続 修正理由

３-２．空き家改修事業
　　　（空き家修繕）
（香南市空き家改修事業費等
　　　　　　　　　　　　　　　　補助金）
　【改修件数（件）】

R2年度実績値から鑑み、
R3年度の数値目標を２件
から３件へ上方修正（R3
年度より）

※資料１　25ページ

「サイクルイベントの大会
参加者数」は6つのイベン
ト・大会の参加者数の合
計であるが、各事業の目
標値の合計数と数値目
標の数値に誤りが見られ
たため、修正を図るものと
する。

2-1．市営住宅の生活
　　　環境の改善及び
　　　公衆衛生の向上事業
　【実施軒数（軒）】
 　【合併浄化槽+手すり工事】

R2年度実績値から鑑み
R3年度の数値目標を20
件から22件へ上方修正
（R3年度より）
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新規　・　拡大　・　継続 修正理由

※資料１　25ページ

新規　・　拡大　・　継続 修正理由

R４.1月に道の駅やすに
レンタサイクル施設が設
置されることから、R4年度
以降のKPIについては上
方修正を検討していく。

１．レンタサイクル
　　推進事業
 　【レンタサイクル貸出数 （台） 】

（住宅分野）

（サイクリング分野）

（住宅分野）

数値目標１ 修正理由

サイクリングイベント
大会参加者数

（人）
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